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   Annexe 14 : Population d’orthophonistes interrogés

Nombre de répondants / 38 Pourcentage parmi les répondants

Sexe

Homme 1 2,63

Femme 37 97,37

Age

Entre 20 et 29 ans 6 15,79

Entre 30 et 39 ans 15 39,47 

Entre 40 et 49 ans 8 21,05

Entre 50 et 59 ans 7 18,42

Entre 60 et 69 ans 2 5,26

Entre 70 et 79 ans 0 0

Type d’exercice

Libéral 33 86,84

Salariat 3 7,89

Mixte 3 7,89

Année d’obtention du diplôme

1977 1 2,63 

De 1981 à 1990 6 15,79

De 1991 à 2000 7 18,42

De 2001 à 2010 9 23,68

De 2011 à 2020 15 39,47

Prise en charge actuelle

Oui 32 84,21

Non 6 15,79

Prise en charge précédente

Oui 35 92,11

Non 3 7,89

Ne sait plus 0 0

Formation passée ou actuelle en bégaiement

Oui 30 78,95 

Non 8 21,05

Lesquelles

PL 13 43,33

DCM 1 3,33

STS 3 10

PCI 4 13,33

Formation en bégaiement envisagée

Oui 19 50

Non 9 23,68

Ne sait pas 10 26,32

Lesquelles

PL 5 27,78

DCM 2 11,11

STS 2 11,11

PCI 1 5,56
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Annexe 15 : Population de parents interrogés

Nombre de répondants / 18 Pourcentage parmi les répondants

Sexe

Homme 1 5,56

Femme 17 94,44

Age

Entre 18 et 29 ans 0 0

Entre 30 et 39 ans 11 61,11

Entre 40 et 49 ans 5 27,78

Entre 50 et 59 ans 2 11,11

Entre 60 et 69 ans 0 0

Entre 70 et 79 ans 0 0

CSP

Agriculteurs exploitants 1 5,56

Artisans, commerçants et chefs d’entreprise 1 5,56

Cadres et professions intellectuelles 
supérieures

7 38,89

Professions intermédiaires 1 5,56

Employés 6 33,33

Ouvriers 2 11,11

Retraités 0 0

Autres personnes sans activité professionnelle 0 0

Statut

père 0 0

mère 15 83,33

Compagne / compagnon d’un parent 0 0

Assistant familial 0 0

Membre de la famille en charge de l’enfant 0 0

Autre 3 16,67

Nombre d’enfant(s)s

1 6 33,33

2 7 38,89

3 4 22,22

Nombre d’enfant(s)s

4 à 10 0 0

Plus de 10 1 5,56

Nombre d’enfant(s) qui bégaie(nt)

1 16 88,89

2 1 5,56

3 à 10 0 0

Plus de 10 1 5,56

Personne qui bégaie

Oui 1 5,56

Non 17 94,44

Membre de l’entourage qui bégaie

Oui 5 27,78

Non 13 72,22
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